

《農曆春節將近，本監結合矯正協會辦理懇親及年節慰問活動》

年終歲末，佳節思親，回家團圓是每位受刑人心中最殷切的願望，為落實人道關懷，本監於114年1月9日(四)辦理春節面對面懇親活動，計有120位受刑人及232位家屬參加。期盼每位參加的受刑人，可以享受天倫之樂，在親情的感召之下，得以持續保持善良品性。

本次懇親活動，本監結合中華民國犯罪矯正協會辦理春節慰問活動，由矯正協會捐贈年菜佳餚，以表勉勵，讓每位受刑人感受來自社會的溫暖與關懷。活動過程中，本監典獄長莊能杰也特別感謝今(9)天與會的來賓，包含矯正協會臺南分會會長林燕祝、矯正協會秘書長李進國、協會顧問楊君浩及分會幹事林櫻桃等，正因為有來自社會大眾的支持，矯正機關才有動力持續向前邁進。

典獄長莊能杰表示，矯正工作有其高度壓力及危險性，可以有矯正協會這樣的後盾，實為機關之幸。本次春節懇親活動，本監也特別將矯正協會113年所捐贈的400本全新圖書再次展現出來。經統計，本監現已有42台巡迴書車在機關內讓受刑人輪流借閱，113年間計有9,214位收容人次借閱圖書，累計借閱圖書計14,069冊。

本監將持續精進矯正教育工作，善盡社會矯正責任理念，致力協助受刑人回歸生活，以達促進社會安全之目的，期許社會大眾可以對矯正工作有更多的認識與關注。



典獄長莊能杰於會場致詞



典獄長莊能杰致贈感謝狀予矯正協會林燕祝會長



典獄長莊能杰偕同林會長關心收容人近況



典獄長莊能杰接受媒體採訪及撥出